

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

tspg GmbH, in Kloten, CHE-219.345.502, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 151 vom 07.08.2015, Publ. 2310659). Statutenänderung: 08.06.2018. Stammkapital neu: CHF 120'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Bei der Kapitalerhöhung vom 08.06.2018 wird eine Forderung in der Höhe von CHF 100'000.00 verrechnet, wofür 100 Stammanteile zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pecoraro, Giovanni, von Wattwil, in Kloten, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 60 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; Stump Pecoraro, Tamiko, von Wattwil, in Kloten, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 60 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 20839 vom 12.06.2018 / CHE-219.345.502 / 04292459